

# 齊盛新報

特別刊  
2026.1.5  
第495期

震惊全校！一·零四恐怖袭击事件

## 无辜的民众

来自一楼十三集团军的邓先生，虽未被雷管伤及，却心中充满了怨言——无辜的民众连安稳生活的机会都被剥夺了，谈何幸福？

## 不同的看法

从从从人帮的齐煊王先生却对此独有不同的看法。他赞扬恐怖袭击组织，认为其实在是孔孟思想的体现。

“此二君者，孔孟之遗风备矣。

使班外同学入室避乱，是为仁；为博一班一笑，曾不惜舍身成仁，是为义；再问而后动，是为礼；探敌情、窥虚实，问班主任安在，是为智；一言既出，诚以行践之，是为信。

仁义礼智信兼备，非君子而何？如此仁人志士，匪以奖嘉之而加诸红头，上古遗风之不存，可知矣。”

翻译：让教室外面的同学赶紧回班防止误伤，这是仁；为了给一班找点乐子把自己都搭进去了，这是义；通知了两次我们班的同学，这是礼；事先问班主任不在，这是智；说放就放，一言九鼎，这是信。

编者认为其不失为一种独特的看法。

## 一·零四恐怖袭击概述

2026年一月四日，新年伊始，学生们正沉浸在庆祝新年的喜悦之中。

晚19:00左右，一声巨响划破了校园中的祥和。以吉\*\*为首的恐怖袭击组织联合，将一枚2克TNT当量的战术进攻型手雷抛去齐盛第一集团军总部，所幸营帐中五十多名军官并无任何伤亡。

## 从从从人帮专家解读

从从从人帮专家 凡塔西亚·冯·斯泰尔亲王声称，此事并非是件恐怖袭击那么简单。其实质，系一种震慑型战术爆破。

嫌疑人正在被调查，其动机尚不明确。待有更新消息传出，本报一定立即报道。



图-01 案发现场